

Vaški odbor  
VAŠKE SKUPNOSTI Kobjeglava – Tupelče

Kobjeglava, 12.3.2018

## ZAPISNIK

sestanka vaškega odbora VS Kobjeglava – Tupelče, ki je bil 12.3.2018, s pričetkom ob 20. uri, v dvorani v Kobjeglavi.

Prisotni: Boštjan FURLAN, Urban GRMEK MASIČ, Vesna GRMEK, Dejan Fabjan, Valter RUDEŽ

### 1. Točka

Iz participatornega proračuna občine se je v letu 2017 izvedla sanacija in odvodnjavanje meteorne vode v Tupelčah.

V letu 2018 se bo izvedel še drugi projekt, in sicer obnova lokve v Kobjeglavi. Pred obnovo je potrebno lokev izprazniti – pogovor s komenskimi gasilci, da se naredi popis najbolj potrebnih del in predračun v okviru sredstev, ki so predvidena.

### 2. Točka

Glede na to, da se obnavljajo vaški domovi po vaseh občine Komen, se bo v spomladanskem času obnovil tudi vaški dom v Kobjeglavi. V dvorani se bodo zamenjale ploščice (polaganje na že obstoječe), pobelilo se bo dvorano in hodnike, zamenjale se bodo zavese po stranskih stenah dvorane. Glede na to, da se bodo ploščice polagale na že obstoječe, je potrebno opozoriti na rešitev pri obrobi sten, višino jaškov, višino in odpiranje oz. popravilo vseh vrat (notranja in vsa zunanja).

Po obnovitvi notranjega dela v letu 2018 se bo po informacijah, prejetih od gospoda župana, obnovila še fasada dvorane. Poiskati je treba možnost, da se ob obnovi fasade zamenja tudi okna na dvorani, tako da so potem dela v celoti izvedena. Okna so slaba, skozi je zamaka in se tudi izgublja toplota.

### 3. Točka

Na igrišču ob dvorani se bo ponovno uredilo vse potrebno za igranje košarke. Potrebno je poiskati ponudbe za dva koša – zadolžen Dean Fabjan.

Ob igrišču je potrebno tudi ponovno pričvrstiti mrežo. Nabavi se »vezice«, za delo poskrbi Boštjan Furlan.

Obnoviti, prebarvati, pregledati je potrebno tudi igrala na otroškem igrišču ob dvorani. V proračunu občine Komen so za to namenjena določena sredstva, zato se bo Urban Grmek Masič obrnil na občino in poskusil urediti vse potrebno za izvedbo del.

#### 4. Točka

Parkirišče pred dvorano je neosvetljeno. Predlog je, da se nabavi reflektor, ki se ga montira na dvorano in se ga potem prižge ob raznih prireditvah in dogodkih, ki se v dvorani odvijajo. Zadolžen za pridobitev ponudb in potem nabavo ter montažo reflektorja je Valter Rudež.

#### 5. Točka

Nadstrešek pred »staro šolo« je potrebno prebarvati. Urban Grmek Masič bo to posredoval na občino, da bi ta dela po možnosti izvedel režijski obrat.

#### 6. Točka

Kot vsako leto se bo tudi letos prva čistilna akcija izvedla pred prvim majem. Takrat se bo vaščane obvestilo na običajen način.

#### 7. Točka

Redni zbor vaščanov bo v torek, 27.3.2018, s pričetkom ob 19. uri. Na zboru se bo pregledalo in predstavilo delovanje vaške skupnosti in vaškega odbora. Glede na želje, pripombe in predloge vaščank in vaščanov, se bo planiralo delo za naprej. Na zbor vaščanov se bo povabilo tudi župana občine Komen.

Sestanek je bil zaključen ob 21.30 uri.

Zapisala:

Predsednik VO Vaške skupnosti Kobjeglava – Tupelče

Vesna Grmek



Urban Grmek Masič

